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Mat 104 -Genel Matematik 11

Caligma Sorular1 3

Asagidaki limitleri bulunuz.

2 2 2

a) lim TTEWTY (Cevap:0)

(z,y)=(1,1) r—y
) xy —y —2x+ 2
b) 1 =7 (C -1
) (a:,y)li}%l,l) r—1 (Cevap:-1)
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c) lim TV (Cevap:2)

(zy)—11) T —Y
2— 4 —1
d) lim Sl e =7 (Cevap:—)
(z,y)—(0,0) Ty 4
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li 7Y =7 (Cevap:=
e) (x,y)—1>1(r(},ln2)e ( evap 2)
f)  lim Y (Cevap:mevcut degil)
(zy)=(0,0) T — Y

Agagidaki fonksiyonlar i¢in yanlarinda verilen kismi tiirevlerini hesaplayiniz.

0%z 0%z 0%z 0%z
0x2’ Oy?’ Ox0y’ Oyox
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a) z = f(z,y) = 2% — 2%y + o
b)z=f(z,y) =xe" +y* + 1 fox, oy, fows fuy

c) w= f(z,y) = z° + tan(zy) Wy Warys Wz, Wy
d) z = fla,y) = eV 20 20y, 2

e) Z = f(m,y) =V 6x — y2 Rxxy Rrys Ryxs 2yy

f) w= f(z,y) = cos(x — y) In(zy) Way, Way, Wy, Wyy

Agagdaki fonksiyonlarin kismi tiirevlerini bulup verilen noktalarda hesaplayiniz.

aof o
a) f(z,y) =1—x+y— 3%y a—i,a—i a=(1,2)
of o
c) flz,y) =22 +3y—1 ?,ﬁ a=(-2,3)
x Oy



4)

5)

6)

7)

af of

d) f(z,y) = (2 — oy — y?)? 95’ 9y a=(-1,1)

Asagidaki fonksiyonlarin kismi tiirevlerini hesaplayimiz.

a) z = f(r,y) = 2> +y3 x =sint,y = cost 2z =7

b) z = f(x,y) = cosvy + y* + 2x,x = t,y =Int 2 =7

c) z = f(z,y) = 4% — 22%y,x = 13 + %,y = cos(rs) zs, 2, =7

d) z = f(z,y) = 4e"Iny,z = In(u.cosv),y = usinv  z,, 2z, =7

Asgagidaki fonksiyonlarin yerel maksimum ve yerel minimum noktalarini inceleyiniz.
a) f(z,y) = 2% + 2y + y*> + 3z — 3y + 4 (Cevap: yerel min)

b) f(z,y) = 2zy — 2* — 2y* + 3z + 4 (Cevap:yerel max)

c) f(z,y) = 2% — 22y + 2y* — 22 + 2y + 1 (Cevap:yerel min)

d) f(z,y) = 2* — 4oy + y* + 6y + 2 (Cevap:eyer)

Asgagidaki fonksiyonlarin yanlarinda verilen kogullara gére max/min degerlerini hesaplayiniz.(Lagrange

yontemi ile ¢oziintiz.)

a) f(z,y) =49 — 2? — y? kisit: = + 3y = 10
b) f(z,y) = 2%y kisit: . +y =3
c) f(z,y) = zy kisit: 22 +y* = 10

d) f(z,y) = 4y — 3z kisit: 22 + 5y = 3

Asgagidaki integralleri hesaplayimiz.

a) /0 3 /0 2(33:—2y)da:dy

2 1
b) / / (1 + z%y?)dxdy
0 -1



1 4
c) / / (2x — by)dydzx
0 Js
8) A§aglda verilen integrallerin sirasini degistiriniz.
/ / f(z,y)dxdy
b) / / (2x — by)dydx
0 Jz2
c) / / (Inz)dydx
1 Jo
2 z—2
d) / f(z,y)dydx
—1Jz2-4

/ /3 F(z,y)dzdy
4

9) R=(z,y)] 0<z<2 —zx<y<zolmakizere // e"tYd A hesaplayimiz. (Cevap:% —-2—
R

1
5)
10) R bolgesi; y = 2 ve x = y? egrileri ile simirh bolge ise // (2 + y)dA =7 (132)
R

11) Alttan R bolgesi (R : y = 2% ve y = 1 ile simirh )nin ve iistten z = 4 — x — y egrisini siirladig:
68)

cismin hacmini bulunuz.(3z

12) f(z,y) =ze™ ve R = (z,y)] 0<z<1 1<y <2olmak iizere f nin grafigi altinda ve R
nin istiinde kalan bolgenin hacmi nedir ?(Cevap:1)

2 3xy?
13) f(z, )Z% e R = (r,y)] 0<z<1 —1<gy<1 olmak {izere f nin grafigi
T

altinda ve R nin tstiinde kalan bolgenin hacmi nedir ?(Cevap:ln 2)



